News from UNITIKA

ユニチカ株式会社 IR 広報グループ http://www.unitika.co.jp/

平成 21 年 6 月 17 日 ユニチカ通商株式会社 ユニチカメイト株式会社

ユニチカ通商(株)・ユニチカメイト(株)合同展示会開催について

この度、ユニチカ通商㈱・ユニチカメイト㈱は標記の通り「2010 ユニチカ通商㈱・ユニチカメイト㈱合同展示会」を開催することとなりましたのでお知らせします。

1.展示会開催までの経過

ユニチカ通商㈱とユニチカメイト㈱は、生産・販売の両面で事業連携を図ってまいりましたが、今後一層の連携強化を目的に、ユニフォーム・スポーツウエア及び非衣料商材を含めた共同展開を行います。

つきましては、ユニチカ通商グループの商品展開をご紹介する機会といたしまして 両社合同の展示会を開催し、主に代理店・小売店・企業ユーザー・学校教育関係への ご案内をいたします。

2.2010 ユニチカ通商(株・ユニチカメイト(株)合同展示会 概要 日時・場所

【大阪】 平成21年6月17日(水)・18日(木) 午前10時~午後5時(最終日のみ午後4時まで) サンライズビル 2F ホールB 大阪市中央区備後町2-6-8 .06-6268-6172(期間受付)

【東京】 平成21年6月23日(火)・24日(水) 午前10時~午後5時(最終日のみ午後4時まで) ヒルサイドプラザホール(ユニチカ通商) 東京都渋谷区猿楽町29-10 .03-3780-2029(期間受付) ヒルサイドテラス アネックスA棟(ユニチカメイト) 東京都渋谷区猿楽町29-21 .03-3462-2633(期間受付)

3. 主な出展内容

ユニチカ通商㈱について(テーマ:「Change&Challenge」)

(1)ユニフォーム事業の拡販強化

ユニチカ通商では、衣料分野においてこれからも幅広く事業展開を推進してま

いりますが、その根幹事業として特にユニフォームおよびスポーツ分野での強 化を図ってまいります。

(2)ユニチカグループの素材・商材を幅広く紹介

ユニチカテキスタイル(株)・ユニチカファイバー(株)・ユニチカスパークライト(株) などのユニチカグループの素材・商材を中心に幅広くご紹介をします。

ユニチカメイト(株)について

(1)学校体育衣料

ユニチカメイトではナショナルブランドでもある「ニューバランス」を中心に 展開していますが、新オリジナルブランド「ユー・ムーヴ」を立ち上げ、来春 から販売する予定です。この「ユー・ムーヴ」と「ニューバランス」の2本柱 で学校からの多様なニーズに応えてまいります。

(2)「学校関連商品」の販売開始

既存の学校関係チャネルを活かしながらユニチカグループを中心とした素材・ 商材を結集し、「学校関連商品」としての新たなカテゴリーを設け、学校運営上 必要な商材を積極的に販売展開いたします。

人工芝・エコチョーク・エコライン材・エコロージンバック・防球ネット・体育館用フロアシート・浄冷水器などをご紹介する予定です。

(3)柔道着の充実(文部科学省-中学校 新学習指導要領への移行に伴う)

平成21年4月1日より中学校の新学習指導要領が一部内容を前倒しされ、平成24年4月1日には全面開始となります。これに伴い体育授業では、柔道が 剣道・相撲・ダンスとともに必修選択科目となります。

当社は、柔道着について新たに㈱abjと提携し「アディダス」の柔道着の拡 販を行います。

(4) D V D 販売について

昨夏の北京オリンピックでの日本女子ソフトボールチームの金メダル獲得は記憶に新しいものですが、今回、当社スポーツアドバイザーでもあるルネサステクノロジ高崎事業所女子ソフトボールチーム・シニアアドバイザー(元シドニー・アテネ五輪監督)である宇津木妙子氏の監修のもと、ソフトボールコーチングDVDを企画・制作し販売展開をいたします。

4.ホームページURL ユニチカ通商(株)ホームページ http://www.unitsu.co.jp

ユニチカメイト (株)ホームページ

http://www.unitikamate.co.jp

以 上

〔ご参考〕

ユニチカ通商株式会社 概要

本 社 大阪市中央区瓦町二丁目4番7号

06-6203-5368

東京支店 東京都中央区日本橋室町四丁目1番5号

03-3246-7783

設 立 昭和17年4月10日

資本金 5億9000万円

株 主 ユニチカ株式会社(100%)

代 表 代表取締役社長 和田 豊

年 商約400億円

従業員 約200名

事業内容 ・繊維原料並びに各種繊維製品の輸出入及び製造販売

- ・各種フィルム、樹脂、スパンボンド製品の販売
- ・建材、資材等の販売及び建設、内装工事の設計請負
- ・生活関連、業務用品及び各種資材用品の製造販売

ユニチカメイト株式会社 概要

本 店 大阪市中央区瓦町二丁目4番7号

06-6203-6401

東京支店 東京都中央区日本橋室町四丁目 1 番 5 号

設 立 昭和 48 年 11 月 15 日

資本金 1億円

株 主 ユニチカ通商株式会社

代 表 代表取締役社長 小林 護

年 商 25億56百万円(平成20年度)

従業員 47人

事業内容 スクールウェア(トレーニングシャツ、トレーニングパンツ、ショートパンツ、ブルーマ、スクール水 着、スクールブラウス他)、スポーツウェア(トレーニングウェア、ジョギングウェア、ウインド ブレーカ他、日本ソフトボール協会推薦ソフトボール審判服他関連用品)製造、販売。